

Швейцарцы превратят Сахалин в Куршевель |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 19.03.2008.

Швейцарская компания "Максгрупп" инвестирует 50 миллионов долларов в развитие спортивно-туристического комплекса (СТК) "Горный воздух" на Сахалине.

|

Соглашение, в рамках которого швейцарцы готовы построить на "Горном воздухе" гостиницу бизнес-класса, спортивно-оздоровительный комплекс и 10-15 шале (VIP-домиков), было подписано на завершившейся 14 марта выставке недвижимости MIPIM-2008.

По словам первого вице-губернатора края Константина Строгонова, для более детального обсуждения строительства гостиничного комплекса на Сахалин 25-30 марта приедут представители швейцарской компании.

Среди них будет итальянский архитектор, который занимался проектированием гостиницы в Куршевеле на высоте 1,65 тысячи метров.

Комплекс "Горный воздух" расположен на горе Большевик на высоте 260 метров над уровнем моря. В настоящее время там проходят занятия учащихся спортивной школы, отдыхают южносахалинцы и гости города.

Более 10 процентов всех посетителей составляют иностранные любители горных лыж.

1 марта начала работу единственная в России гондольно-кресельная канатная дорога. Подобная "канатка" есть только на горнолыжном курорте в Италии.

Помимо совместных со швейцарской стороной планов, сахалинские власти намерены развивать комплекс, построив гостиницы эконом-класса в нижней зоне трассы, гостиницы бизнес-класса в средней зоне, кемпинги вдоль трассы, спортивно-торговый центр.

По словам директора ОАО "СТК "Горный Воздух" Андрея Агеенко, уже определены сахалинские инвесторы на строительство гостиницы в нижней зоне комплекса, кафе в верхней зоне. "Кроме этого решается вопрос о создании искусственного снега на СТК. Стоимость этого проекта вместе с водоемом предварительно оценивается в 100

миллионов рублей", - сказал Агеенко.

Источник: лента.ru со ссылкой на РИА Новости

Фото с сайта СТК "Горный воздух".

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/shveycarcy-prevratyat-sahalin-v-kurshevel>